
  

ප්‍රශ්න  ියල්ලටම  ිළිතුරු සපලන් . 

 

I. පහත දක්වා ඇති තතොරුරු ඇසුරින් වක්‍ර ප්‍රසනතාරලක් 

නිර් ාණල කරන් . 

 

 2011 ප්‍රතිශ්තල   360' අනුව 
වටි ාක  

තේ 164,869 59% 212’ 
තපෝල 29,394 10.5% 38’ 
රබර් 22,811 8.2% 30’ 
අත කුේ 
කෘෂිකාර්මික 
ත ෝග 

62,392 22.3% 80’ 

කෘෂිකාර්මික 
අප ල  

279,466 100% 360’ 

 

 

II. ත   ප්‍රසනතාරතලන් නිූපිළත ිචලටයන්ත  සයුතතිල  ් 

කරන් . 
III. වැඩි  ප්‍ර ාණලක් අප ල ල කරනු ටබ  ිචලටයල කු ක්ද? 

IV. අඩු  ප්‍ර ාණලක් අප ල ල කරනු ටබ  ිචලටයල කු ක්ද? 

V. ත   ප්‍රසනතාරතලන් ඇති ප්‍රතලෝන  තදකක් ියලන් . 

 

පළාේ අධ්‍යාප  තදපාර්තත්න්ුරව සබරගවව- සතිපාසට 

ිචෂලල:-  භූතගෝට ිචදයාව   

තරේණිල :- 11 
Prepared by - කටාප අධ්‍යාප  කාර්ලාටල  

කෑග්ලට 
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